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PEDIDO DE INFORMAÇÃO ENCAMINHE-SE AO SENHOR 

Nº 114/2024 PREFEITO MUNICIPAL 

Sala das Sessões A /06b | 0/2] 

  

  

RESTO 
vitor Naressi Netto 

Presidente 
Considerando que, na Zona Sul da cidade, mais precisamente na Vila Redenção, fica 

localizado o Centro Comunitário na Avenida Germano Dix, local que vem sendo utilizado para a realização de eventos, 

tais como jogos de cartas e etc; 

Considerando que a área pública para ser utilizada, deve haver antecipadamente autorização 

pela autoridade competente; 

Considerando que outra hipótese que se aventa seria a utilização de espaço público para 
entidade assistencial ou pela própria associação de bairro; 

Considerando que estes Vereadores pretendem tomar conhecimento se a utilização daquela 

área pública está seguindo as normas que regem a Administração Pública. 

Diante dessas considerações, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de 

  

  

  

informações: 

a) Quem está utilizando a área do Centro Comunitário da Vila Redenção? 

b) O espaço está sendo utilizado pcla associação de bairro? Se positiva a resposta, 

encaminhar cópia do pedido e da autorização deste; 
c) Se negativa a resposta, houve alguma licitação para que terceiros utilizassem o espaço 

público? Se positivo, encaminhar cópia do procedimento que autorizou o vencedor a utilizar o local; 
d) O Município tem conhecimento, em caso de negativa das duas hipóteses acima, que o 

local está sendo utilizado? Houve autorização da Administração? Encaminhar documento autorizado; 
e) O Poder Executivo está ciente da realização de um torneio de truco no local “jogo 

considerado de azar”? 
9) O torneio foi realizado em prol de alguma entidade? Se positivo, quai? Enviar cópia do 

termo de doação; 

g) Por favor, enviar cópia do número de inscritos no torneiro; 
bh) Quai o valor da taxa de inscrição? 
i) Quais foram as premiações? Quais os valores das premiações? 
P O valor arrecadado foi depositado em qual conta pelos organizadores? 
k) Se o valor depositado foi realizado na conta do Fundo Social de Solidariedade, favor 

encaminhar cópia do extrato do depósito; 
1) Favor prestar outras in açõe correlatas ao assunto. 

Sala das S, 8 da junho de 2024. 

       A - 
m véi Eristifia de Araújo Bueno 

“| Vereadora 

RTAU Poda, né! UA SÍ EPT 
Sandra Valéria Vaditá Muller ««ellington Luis-Cintra de Oliveira 

z Vereadora Vereador 

     
 


